
カードローン利用者のサービス提供実績と利用満足度に関する印象調査
プレミアム金融コラム(https://portal.premium-yutaiclub.jp/media/)により実施
（１）調査内容
・貸金業者ごとのサービス提供実績と利用満足度に関する印象調査
・貸金業者利用者全体のサービス提供実績と利用満足度に関する印象調査

（２）調査方法
1)「一般貸金業者利用者対象アンケート」
・ 調査対象：  貸金業者利用経験者
・ 実施時期：  令和5年9月20日～10月3日
・ 調査手法：  インターネット上のアンケート調査サイトを利用したウェブ調査
・ 有効回答数： 2655

アイフル (利用者満足度調査 借入のバレにくさ満足度1位(※暫定) 希望額通りやすさ満足度1位(※暫定) 100万円以上の高額借入人気1位(※暫定) WEB申込カードローン1位(※暫定))
有効回答数 480 481 309 481 481

年齢 482 100.00% 職業 482 100.00% 借入額 482 100.00% 使用用途 482 100.00%
初めて利用した
カードローン会社 205 100.00% 申し込み方法 482 100.00% 合計借入額 482 100.00% 毎月の返済額 482 100.00% 返済期間 482 100.00%

借入して生活がど
う変わったか 482 100.00%

総量規制という
言葉を知ってい
ますか？ 482

キャッシングと
カードローンの
違いを知ってい
ますか？ 482

借り換えを
検討したことは
ありますか？ 482 100.00%

おまとめローン
の存在を
知っていますか？ 482

何社で
借りていますか？ 482

カードローンや
キャッシング
怖いと
思っていましたか？ 482 借入スピード 482 100.00%

一回で借りられ
た額 482 103.73%

借入は周囲に
バレましたか？
自己開示を除く 482 100.00%

郵送物は
届きましたか？ 482 100.00%

本人確認の
電話は
ありましたか？ 482 100.00%

webで
借入は完結
しましたか？ 482 100.00%

収入証明書の
提出は
求められましたか？ 482 100.00%

審査は
厳しいと
感じましたか？ 482 100.00%

アイフルで
また借りたいと
思いましたか？ 482 100.00%

借入スピードを
100点満点で
つけると？
平均点 85.52点

バレにくさ
平均点 84.85点

希望額の
通りやすさ
平均点 85.14点

アプリ・ATMの
使いやすさ 83.33点

利用者の
おすすめ点数 77.12点

19歳 9 1.87% 無職 5 1.04% 5万円未満 113 23.44% 投資・ギャンブル 62 12.86% ORIX MONEY 2 0.98% WEB 263 54.56% 5万円未満 83 17.22% 1万円未満 131 27.18% 1ヶ月未満 48 9.96% 変わらない 192 39.83% はい 198 はい 322 はい 210 43.57% はい 295 1社 272 思っていた 340 5時間以内 128 26.56% 5万未満 111 23.03% わからない 106 21.99% はい 109 22.61% はい 136 28.22% はい 332 68.88% はい 205 42.53% はい 96 19.92% はい 301 62.45%
20代 250 51.87% 派遣社員/契約社員 14 2.90% 5万円〜10万円未満 149 30.91% 税金・年金の支払い 10 2.07% SMBCモビット 5 2.44% 店舗 34 7.05% 5万円〜10万円未満 112 23.24% 1~3万円台 270 56.02% 1ヶ月以上半年未満 102 21.16% 苦しくなった 205 42.53% いいえ 284 いいえ 160 いいえ 272 56.43% いいえ 187 2社 86 思っていなかった 142 当日中 222 46.06% 5万〜10万 168 34.85% バレない 330 68.46% いいえ 373 77.39% いいえ 346 71.78% いいえ 150 31.12% いいえ 277 57.47% いいえ 386 80.08% いいえ 181 37.55%
30代 132 27.39% 専業主婦/主夫 5 1.04% 10万円〜20万円未満 92 19.09% 生活費 226 46.89% アイフル 101 49.27% 電話 10 2.07% 10万円〜20万円未満 81 16.80% 4~6万円台 63 13.07% 半年から1年未満 94 19.50% 楽になった 85 17.63% 3社 63 2日以内 71 14.73% 11万〜20万 63 13.07% バレた 46 9.54%
40代 64 13.28% 正社員/会社員 323 67.01% 20万円〜30万円未満 55 11.41% 住宅・車などのローンの返済 17 3.53% アコム 31 15.12% 無人ATM 173 35.89% 20万円〜30万円未満 45 9.34% 7~9万円台 12 2.49% 2年未満 48 9.96% 4社 23 3日以内 39 8.09% 21万〜30万 56 11.62%
50代 23 4.77% 公務員 8 1.66% 30万円〜40万円未満 20 4.15% 趣味・娯楽 73 15.15% イオン銀行カードローン 1 0.49% 郵便 2 0.41% 30万円〜40万円未満 32 6.64% 10万円以上 6 1.24% 3年未満 16 3.32% 5社以上 38 4日以内 8 1.66% 31万〜40万 12 2.49%
60代以上 4 0.83% 個人事業主・自営業 22 4.56% 40万円〜50万円未満 31 6.43% 事業資金 4 0.83% セブン銀行カードローン 2 0.98% 40万円〜50万円未満 45 9.34% 3年以上 17 3.53% 5日以内 3 0.62% 41万〜50万 54 11.20%

学生 39 8.09% 50万円〜100万円未満 15 3.11% 冠婚葬祭 27 5.60% セントラル短資 1 0.49% 50万円〜100万円未満 36 7.47% 4年以上 18 3.73% 6日以内 5 1.04% 51万〜100万 11 2.28%
パート/アルバイト 66 13.69% 100万以上 7 1.45% 学費 12 2.49% プロミス 32 15.61% 100万円〜500万円未満 16 3.32% 完済していない 139 28.84% 1週間以上 6 1.24% 100万以上 7 1.45%

医療費 9 1.87% みずほ銀行カードローン 4 1.95% 100万以上 30 6.22%
50万円以上の
高額借入 4.56% クレジットカードの支払い 32 6.64% レイクALSA 8 3.90% 500万円以上 2 0.41% 即日借入実績 72.61%

50万以上の
高額借入実績 3.73%

その他 10 2.07% 楽天銀行 スーパーローン 8 3.90% 2日以内まで 87.34%

横浜銀行カードローン 0 0.00%
50万円以上の
高額借入 17.43%

住信SBI銀行カードローン 0 0.00%

その他 10 4.88%

アコム (利用者満足度調査 即日借入実績1位(※暫定) 審査が厳しいと感じた方の少なさ1位(※暫定) 借入スピード満足度1位(※暫定) 無人ATMの使いやすさ満足度1位(※暫定) 借り換えせず使い続けたいカードローン1位(※暫定) 毎月の平均返済額の低さ1位(※暫定))
有効回答数 516 516 356 516 516

年齢 516 100.00% 職業 516 100.00% 借入額 516 100.00% 使用用途 516 100.00%
初めて利用した
カードローン会社 223 申し込み方法 516 100.00% 合計借入額 516 100.00% 毎月の返済額 516 100.00% 返済期間 516 100.00%

借入して生活がど
う変わったか 516 100.00%

総量規制という
言葉を知ってい
ますか？ 516

キャッシングと
カードローンの
違いを知ってい
ますか？ 516

借り換えを
検討したことは
ありますか？ 516 100.00%

おまとめローン
の存在を
知っていますか？ 516

何社で
借りていますか？ 516

カードローンや
キャッシング
怖いと
思っていましたか？ 516 借入スピード 516 100.00%

一回で借りられ
た額 516 104.84%

借入は周囲に
バレましたか？
自己開示を除く 516 100.00%

郵送物は
届きましたか？ 516 100.00%

本人確認の
電話は
ありましたか？ 516 100.00%

webで
借入は完結
しましたか？ 516 100.00%

収入証明書の
提出は
求められましたか？ 516 100.00%

審査は
厳しいと
感じましたか？ 516 100.00%

アコムで
また借りたいと
思いましたか？ 516 100.00%

借入スピードを
100点満点で
つけると？
平均点 86.16点

バレにくさ
平均点 82.94点

希望額の
通りやすさ
平均点 84.01点

アプリ・ATMの
使いやすさ 83.58点

利用者の
おすすめ点数 75.70点

19歳 8 1.55% 無職 1 0.19% 5万円未満 106 20.54% 投資・ギャンブル 62 12.02% ORIX MONEY 0 WEB 258 50.00% 5万円未満 82 15.89% 1万円未満 161 31.20% 1ヶ月未満 46 8.91% 変わらない 214 41.47% はい 214 はい 352 はい 200 38.76% はい 318 1社 308 思っていた 358 5時間以内 148 28.68% 5万未満 100 19.38% わからない 114 22.09% はい 153 29.65% はい 182 35.27% はい 336 65.12% はい 186 36.05% はい 90 17.44% はい 305 59.11%
20代 270 52.33% 派遣社員/契約社員 16 3.10% 5万円〜10万円未満 176 34.11% 税金・年金の支払い 6 1.16% SMBCモビット 4 店舗 43 8.33% 5万円〜10万円未満 124 24.03% 1~3万円台 273 52.91% 1ヶ月以上半年未満 94 18.22% 苦しくなった 228 44.19% いいえ 302 いいえ 164 いいえ 316 61.24% いいえ 198 2社 80 思っていなかった 158 当日中 229 44.38% 5万〜10万 189 36.63% バレない 347 67.25% いいえ 363 70.35% いいえ 334 64.73% いいえ 180 34.88% いいえ 330 63.95% いいえ 426 82.56% いいえ 211 40.89%
30代 154 29.84% 専業主婦/主夫 7 1.36% 10万円〜20万円未満 97 18.80% 生活費 242 46.90% アイフル 31 電話 12 2.33% 10万円〜20万円未満 107 20.74% 4~6万円台 67 12.98% 半年から1年未満 128 24.81% 楽になった 74 14.34% 3社 61 2日以内 84 16.28% 11万〜20万 89 17.25% バレた 55 10.66%
40代 63 12.21% 正社員/会社員 340 65.89% 20万円〜30万円未満 54 10.47% 住宅・車などのローンの返済 12 2.33% アコム 119 無人ATM 202 39.15% 20万円〜30万円未満 31 6.01% 7~9万円台 6 1.16% 2年未満 35 6.78% 4社 27 3日以内 36 6.98% 21万〜30万 42 8.14%
50代 17 3.29% 公務員 9 1.74% 30万円〜40万円未満 17 3.29% 趣味・娯楽 89 17.25% イオン銀行カードローン 0 郵便 1 0.19% 30万円〜40万円未満 33 6.40% 10万円以上 9 1.74% 3年未満 25 4.84% 5社以上 40 4日以内 3 0.58% 31万〜40万 18 3.49%
60代以上 4 0.78% 個人事業主・自営業 34 6.59% 40万円〜50万円未満 43 8.33% 事業資金 8 1.55% セブン銀行カードローン 1 40万円〜50万円未満 47 9.11% 3年以上 22 4.26% 5日以内 8 1.55% 41万〜50万 53 10.27%

学生 37 7.17% 50万円〜100万円未満 19 3.68% 冠婚葬祭 33 6.40% セントラル短資 0 50万円〜100万円未満 46 8.91% 4年以上 21 4.07% 6日以内 4 0.78% 51万〜100万 14 2.71%
パート/アルバイト 72 13.95% 100万以上 4 0.78% 学費 12 2.33% プロミス 36 100万円〜500万円未満 18 3.49% 完済していない 145 28.10% 1週間以上 4 0.78% 100万以上 11 2.13%

医療費 12 2.33% みずほ銀行カードローン 4 100万円以上 27 5.23%
50万円以上の
高額借入 4.46% クレジットカードの支払い 18 3.49% レイクALSA 6 500万円以上 1 0.19% 即日借入実績 73.06%

50万以上の
高額借入実績 4.84%

その他 22 4.26% 楽天銀行 スーパーローン 7 2日以内まで 89.34%

横浜銀行カードローン 1
50万円以上の
高額借入 17.83%

住信SBI銀行カードローン 2

その他 12

プロミス  (利用者満足度調査 また借りたいカードローン  1位(※暫定) 周囲にバレなかった実績1位(※暫定) 借入スピード満足度2位(※暫定) 借入のバレにくさ満足度2位(※暫定)

年齢 419 100.00% 職業 419 100.00% 借入額 419 100.00% 使用用途 419 100.00%
初めて利用した
カードローン会社 191 100.00% 申し込み方法 419 100.00% 合計借入額 419 100.00% 毎月の返済額 419 100.00% 返済期間 419 100.00%

借入して生活がど
う変わったか 419 100.00%

総量規制という
言葉を知ってい
ますか？ 419

キャッシングと
カードローンの
違いを知ってい
ますか？ 419

借り換えを
検討したことは
ありますか？ 419 100.00%

おまとめローン
の存在を
知っていますか？ 419

何社で
借りていますか？ 419

カードローンや
キャッシング
怖いと
思っていましたか？ 419 借入スピード 419 100.00%

一回で借りられ
た額 419 100.00%

借入は周囲に
バレましたか？
自己開示を除く 419 100.00%

郵送物は
届きましたか？ 419 100.00%

本人確認の
電話は
ありましたか？ 419 100.00%

webで
借入は完結
しましたか？ 419 100.00%

収入証明書の
提出は
求められましたか？ 419 100.00%

審査は
厳しいと
感じましたか？ 419 100.00%

プロミスで
また借りたいと
思いましたか？ 419 100.00% 有効回答数 417 417 304 416 416

19歳 10 2.39% 無職 3 0.72% 5万円未満 83 19.81% 投資・ギャンブル 45 10.74% ORIX MONEY 2 1.05% WEB 228 54.42% 5万円未満 65 15.51% 1万円未満 119 28.40% 1ヶ月未満 40 9.55% 変わらない 154 36.75% はい 197 はい 285 はい 185 44.15% はい 251 1社 241 思っていた 301 5時間以内 106 25.30% 5万未満 87 20.76% わからない 86 20.53% はい 109 26.01% はい 139 33.17% はい 268 63.96% はい 161 38.42% はい 90 21.48% はい 275 65.63%

借入スピードを
100点満点で
つけると？
平均点 85.46点

バレにくさ
平均点 83.00点

希望額の
通りやすさ
平均点 83.26点

アプリ・ATMの
使いやすさ 82.01点

利用者の
おすすめ点数 76.30点

20代 206 49.16% 派遣社員/契約社員 17 4.06% 5万円〜10万円未満 137 32.70% 税金・年金の支払い 11 2.63% SMBCモビット 1 0.52% 店舗 29 6.92% 5万円〜10万円未満 102 24.34% 1~3万円台 242 57.76% 1ヶ月以上半年未満 87 20.76% 苦しくなった 170 40.57% いいえ 222 いいえ 134 いいえ 234 55.85% いいえ 168 2社 77 思っていなかった 118 当日中 196 46.78% 5万〜10万 154 36.75% バレない 292 69.69% いいえ 310 73.99% いいえ 280 66.83% いいえ 151 36.04% いいえ 258 61.58% いいえ 329 78.52% いいえ 144 34.37%
30代 127 30.31% 専業主婦/主夫 5 1.19% 10万円〜20万円未満 86 20.53% 生活費 194 46.30% アイフル 26 13.61% 電話 11 2.63% 10万円〜20万円未満 72 17.18% 4~6万円台 47 11.22% 半年から1年未満 95 22.67% 楽になった 95 22.67% 3社 51 2日以内 63 15.04% 11万〜20万 63 15.04% バレた 41 9.79%
40代 62 14.80% 正社員/会社員 285 68.02% 20万円〜30万円未満 46 10.98% 住宅・車などのローンの返済 17 4.06% アコム 37 19.37% 無人ATM 150 35.80% 20万円〜30万円未満 31 7.40% 7~9万円台 5 1.19% 2年未満 36 8.59% 4社 18 3日以内 39 9.31% 21万〜30万 39 9.31%
50代 11 2.63% 公務員 8 1.91% 30万円〜40万円未満 21 5.01% 趣味・娯楽 65 15.51% イオン銀行カードローン 1 0.52% 郵便 1 0.24% 30万円〜40万円未満 40 9.55% 10万円以上 6 1.43% 3年未満 25 5.97% 5社以上 32 4日以内 4 0.95% 31万〜40万 13 3.10%
60代以上 3 0.72% 個人事業主・自営業 25 5.97% 40万円〜50万円未満 33 7.88% 事業資金 5 1.19% セブン銀行カードローン 4 2.09% 40万円〜50万円未満 40 9.55% 3年以上 14 3.34% 5日以内 4 0.95% 41万〜50万 45 10.74%

学生 27 6.44% 50万円〜100万円未満 11 2.63% 冠婚葬祭 24 5.73% セントラル短資 0 0.00% 50万円〜100万円未満 34 8.11% 4年以上 16 3.82% 6日以内 6 1.43% 51万〜100万 17 4.06%
パート/アルバイト 49 11.69% 100万以上 2 0.48% 学費 9 2.15% プロミス 101 52.88% 100万円〜500万円未満 18 4.30% 完済していない 106 25.30% 1週間以上 1 0.24% 100万以上 1 0.24%

医療費 6 1.43% みずほ銀行カードローン 5 2.62% 100万円以上 16 3.82%
50万円以上の
高額借入 3.10% クレジットカードの支払い 34 8.11% レイクALSA 2 1.05% 500万円以上 1 0.24% 即日借入実績 72.08%

50万以上の
高額借入実績 4.30%

その他 9 2.15% 楽天銀行 スーパーローン 5 2.62% 2日以内まで 87.11%
横浜銀行カードローン

1 0.52%
50万円以上の
高額借入 16.47%

住信SBI銀行カードローン0 0.00%
その他 6 3.14%

セブン銀行カードローン

年齢 208 100.00% 職業 208 100.00% 借入額 208 100.00% 使用用途 208 100.00%
初めて利用した
カードローン会社 68 100.00% 申し込み方法 208 100.00% 合計借入額 208 100.00% 毎月の返済額 208 100.00% 返済期間 208 100.00%

借入して生活がど
う変わったか 208 100.00%

総量規制という
言葉を知ってい
ますか？ 208

キャッシングと
カードローンの
違いを知ってい
ますか？ 208

借り換えを
検討したことは
ありますか？ 208 100.00%

おまとめローン
の存在を
知っていますか？ 208

何社で
借りていますか？ 208

カードローンや
キャッシング
怖いと
思っていましたか？ 208 借入スピード 208 100.00%

一回で借りられ
た額 208 100.00%

借入は周囲に
バレましたか？
自己開示を除く 208 100.00%

郵送物は
届きましたか？ 208 100.00%

本人確認の
電話は
ありましたか？ 208 100.00%

webで
借入は完結
しましたか？ 208 100.00%

収入証明書の
提出は
求められましたか？ 208 100.00%

審査は
厳しいと
感じましたか？ 208 100.00%

セブン銀行で
また借りたいと
思いましたか？ 208 100.00% 有効回答数 208 207 98 208 208

19歳 4 1.92% 無職 2 0.96% 5万円未満 48 23.08% 投資・ギャンブル 18 8.65% ORIX MONEY 0 0.00% WEB 151 72.60% 5万円未満 48 23.08% 1万円未満 54 25.96% 1ヶ月未満 34 16.35% 変わらない 89 42.79% はい 87 はい 127 はい 89 42.79% はい 109 1社 123 思っていた 132 5時間以内 28 13.46% 5万未満 47 22.60% わからない 54 25.96% はい 59 28.37% はい 58 27.88% はい 155 74.52% はい 68 32.69% はい 53 25.48% はい 129 62.02%

借入スピードを
100点満点で
つけると？
平均点 80.17点

バレにくさ
平均点 80.41点

希望額の
通りやすさ
平均点 80.50点

アプリ・ATMの
使いやすさ 81.11点

利用者の
おすすめ点数 79.41点

20代 71 34.13% 派遣社員/契約社員 5 2.40% 5万円〜10万円未満 68 32.69% 税金・年金の支払い 4 1.92% SMBCモビット 4 5.88% 店舗 16 7.69% 5万円〜10万円未満 59 28.37% 1~3万円台 123 59.13% 1ヶ月以上半年未満 58 27.88% 苦しくなった 58 27.88% いいえ 121 いいえ 81 いいえ 119 57.21% いいえ 99 2社 33 思っていなかった 76 当日中 74 35.58% 5万〜10万 81 38.94% バレない 134 64.42% いいえ 149 71.63% いいえ 150 72.12% いいえ 53 25.48% いいえ 140 67.31% いいえ 155 74.52% いいえ 79 37.98%
30代 91 43.75% 専業主婦/主夫 3 1.44% 10万円〜20万円未満 47 22.60% 生活費 95 45.67% アイフル 12 17.65% 電話 3 1.44% 10万円〜20万円未満 45 21.63% 4~6万円台 23 11.06% 半年から1年未満 58 27.88% 楽になった 61 29.33% 3社 24 2日以内 56 26.92% 11万〜20万 38 18.27% バレた 20 9.62%
40代 26 12.50% 正社員/会社員 146 70.19% 20万円〜30万円未満 23 11.06% 住宅・車などのローンの返済 10 4.81% アコム 8 11.76% 無人ATM 34 16.35% 20万円〜30万円未満 18 8.65% 7~9万円台 4 1.92% 2年未満 19 9.13% 4社 10 3日以内 31 14.90% 21万〜30万 12 5.77%
50代 13 6.25% 公務員 2 0.96% 30万円〜40万円未満 12 5.77% 趣味・娯楽 36 17.31% イオン銀行カードローン 1 1.47% 郵便 4 1.92% 30万円〜40万円未満 14 6.73% 10万円以上 4 1.92% 3年未満 6 2.88% 5社以上 18 4日以内 3 1.44% 31万〜40万 10 4.81%
60代以上 3 1.44% 個人事業主・自営業 14 6.73% 40万円〜50万円未満 6 2.88% 事業資金 0 0.00% セブン銀行カードローン 18 26.47% 40万円〜50万円未満 14 6.73% 3年以上 3 1.44% 5日以内 3 1.44% 41万〜50万 13 6.25%

学生 15 7.21% 50万円〜100万円未満 2 0.96% 冠婚葬祭 16 7.69% セントラル短資 0 0.00% 50万円〜100万円未満 7 3.37% 4年以上 2 0.96% 6日以内 7 3.37% 51万〜100万 4 1.92%
パート/アルバイト 21 10.10% 100万以上 2 0.96% 学費 4 1.92% プロミス 10 14.71% 100万円〜500万円未満 1 0.48% 完済していない 28 13.46% 1週間以上 6 2.88% 100万以上 3 1.44%

医療費 8 3.85% みずほ銀行カードローン 1 1.47% 100万円以上 1 0.48%
50万円以上の
高額借入 1.92% クレジットカードの支払い 14 6.73% レイクALSA 4 5.88% 500万円以上 1 0.48% 即日借入実績 49.04%

50万以上の
高額借入実績 3.37%

その他 3 1.44% 楽天銀行 スーパーローン 4 5.88% 2日以内まで 75.96%

横浜銀行カードローン 0 0.00%
50万円以上の
高額借入 4.81%

住信SBI銀行カードローン 1 1.47%

その他 5 7.35%

レイク

年齢 382 100.00% 職業 382 100.00% 借入額 382 100.00% 使用用途 382 100.00%
初めて利用した
カードローン会社 123 100.00% 申し込み方法 382 100.00% 合計借入額 382 100.00% 毎月の返済額 382 100.00% 返済期間 382 100.00%

借入して生活がど
う変わったか 382 100.00%

総量規制という
言葉を知ってい
ますか？ 382

キャッシングと
カードローンの
違いを知ってい
ますか？ 382

借り換えを
検討したことは
ありますか？ 382 100.00%

おまとめローン
の存在を
知っていますか？ 382

何社で
借りていますか？ 382

カードローンや
キャッシング
怖いと
思っていましたか？ 382 借入スピード 382 100.00%

一回で借りられ
た額 382 100.00%

借入は周囲に
バレましたか？
自己開示を除く 382 100.00%

郵送物は
届きましたか？ 382 100.00%

本人確認の
電話は
ありましたか？ 382 100.00%

webで
借入は完結
しましたか？ 382 100.00%

収入証明書の
提出は
求められましたか？ 382 100.00%

審査は
厳しいと
感じましたか？ 382 100.00%

レイクで
また借りたいと
思いましたか？ 382 100.00% 有効回答数 380 381 203 381 379

19歳 12 3.14% 無職 2 0.52% 5万円未満 106 27.75% 投資・ギャンブル 40 10.47% ORIX MONEY 0 0.00% WEB 212 55.50% 5万円未満 86 22.51% 1万円未満 112 29.32% 1ヶ月未満 45 11.78% 変わらない 148 38.74% はい 167 はい 249 はい 154 40.31% はい 226 1社 206 思っていた 254 5時間以内 76 19.90% 5万未満 110 28.80% わからない 79 20.68% はい 97 25.39% はい 111 29.06% はい 258 67.54% はい 155 40.58% はい 87 22.77% はい 227 59.42%

借入スピードを
100点満点で
つけると？
平均点 83.92点

バレにくさ
平均点 82.84点

希望額の
通りやすさ
平均点 81.37点

アプリ・ATMの
使いやすさ 81.76点

利用者の
おすすめ点数 76.10点

20代 190 49.74% 派遣社員/契約社員 14 3.66% 5万円〜10万円未満 116 30.37% 税金・年金の支払い 8 2.09% SMBCモビット 3 2.44% 店舗 22 5.76% 5万円〜10万円未満 89 23.30% 1~3万円台 204 53.40% 1ヶ月以上半年未満 95 24.87% 苦しくなった 153 40.05% いいえ 215 いいえ 133 いいえ 228 59.69% いいえ 156 2社 61 思っていなかった 128 当日中 184 48.17% 5万〜10万 108 28.27% バレない 261 68.32% いいえ 285 74.61% いいえ 271 70.94% いいえ 124 32.46% いいえ 227 59.42% いいえ 295 77.23% いいえ 155 40.58%
30代 125 32.72% 専業主婦/主夫 6 1.57% 10万円〜20万円未満 67 17.54% 生活費 176 46.07% アイフル 26 21.14% 電話 7 1.83% 10万円〜20万円未満 65 17.02% 4~6万円台 57 14.92% 半年から1年未満 79 20.68% 楽になった 81 21.20% 3社 61 2日以内 66 17.28% 11万〜20万 55 14.40% バレた 42 10.99%
40代 44 11.52% 正社員/会社員 254 66.49% 20万円〜30万円未満 49 12.83% 住宅・車などのローンの返済 11 2.88% アコム 22 17.89% 無人ATM 140 36.65% 20万円〜30万円未満 32 8.38% 7~9万円台 5 1.31% 2年未満 31 8.12% 4社 16 3日以内 32 8.38% 21万〜30万 44 11.52%
50代 7 1.83% 公務員 6 1.57% 30万円〜40万円未満 13 3.40% 趣味・娯楽 77 20.16% イオン銀行カードローン 1 0.81% 郵便 1 0.26% 30万円〜40万円未満 29 7.59% 10万円以上 4 1.05% 3年未満 16 4.19% 5社以上 38 4日以内 4 1.05% 31万〜40万 13 3.40%
60代以上 4 1.05% 個人事業主・自営業 24 6.28% 40万円〜50万円未満 15 3.93% 事業資金 2 0.52% セブン銀行カードローン 1 0.81% 40万円〜50万円未満 27 7.07% 3年以上 11 2.88% 5日以内 7 1.83% 41万〜50万 32 8.38%

学生 39 10.21% 50万円〜100万円未満 11 2.88% 冠婚葬祭 23 6.02% セントラル短資 0 0.00% 50万円〜100万円未満 25 6.54% 4年以上 16 4.19% 6日以内 8 2.09% 51万〜100万 15 3.93%
パート/アルバイト 37 9.69% 100万以上 5 1.31% 学費 5 1.31% プロミス 22 17.89% 100万円〜500万円未満 15 3.93% 完済していない 89 23.30% 1週間以上 5 1.31% 100万以上 5 1.31%

医療費 7 1.83% みずほ銀行カードローン 4 3.25% 100万円以上 13 3.40%
50万円以上の
高額借入 4.19% クレジットカードの支払い 22 5.76% レイクALSA 32 26.02% 500万円以上 1 0.26% 即日借入実績 68.06%

50万以上の
高額借入実績 5.24%

その他 11 2.88% 楽天銀行 スーパーローン 8 6.50% 2日以内まで 85.34%

横浜銀行カードローン 0 0.00%
50万円以上の
高額借入 14.14%

住信SBI銀行カードローン 2 1.63%

その他 2 1.63%

住信SBI銀行カードローン (利用経験者がおすすめできるカードローン 1位(※暫定) 50万円以上の高額借入実績1位(※暫定))

年齢 215 100.00% 職業 215 100.00% 借入額 215 100.00% 使用用途 215 100.00%
初めて利用した
カードローン会社 52 申し込み方法 215 100.00% 合計借入額 215 100.00% 毎月の返済額 215 100.00% 返済期間 215 100.00%

借入して生活がど
う変わったか 215 100.00%

総量規制という
言葉を知ってい
ますか？ 215

キャッシングと
カードローンの
違いを知ってい
ますか？ 215

借り換えを
検討したことは
ありますか？ 215 100.00%

おまとめローン
の存在を
知っていますか？ 215

何社で
借りていますか？ 215

カードローンや
キャッシング
怖いと
思っていましたか？ 215 借入スピード 215 100.00%

一回で借りられ
た額 215 108.37%

借入は周囲に
バレましたか？
自己開示を除く 215 100.00%

郵送物は
届きましたか？ 215 100.00%

本人確認の
電話は
ありましたか？ 215 100.00%

webで
借入は完結
しましたか？ 215 100.00%

収入証明書の
提出は
求められましたか？ 215 100.00%

審査は
厳しいと
感じましたか？ 215 100.00%

SBIで
また借りたいと
思いましたか？ 215 100.00% 有効回答数 215 214 85 215 213

19歳 2 0.93% 無職 1 0.47% 5万円未満 49 22.79% 投資・ギャンブル 13 6.05% ORIX MONEY 1 WEB 164 76.28% 5万円未満 47 21.86% 1万円未満 64 29.77% 1ヶ月未満 27 12.56% 変わらない 82 38.14% はい 101 はい 136 はい 92 42.79% はい 113 1社 123 思っていた 137 5時間以内 21 9.77% 5万未満 47 21.86% わからない 44 20.47% はい 65 30.23% はい 63 29.30% はい 171 79.53% はい 81 37.67% はい 55 25.58% はい 141 65.58%

借入スピードを
100点満点で
つけると？
平均点 81.90点

バレにくさ
平均点 82.21点

希望額の
通りやすさ
平均点 81.51点

アプリ・ATMの
使いやすさ 81.35点

利用者の
おすすめ点数 80.47点

20代 64 29.77% 派遣社員/契約社員 6 2.79% 5万円〜10万円未満 58 26.98% 税金・年金の支払い 8 3.72% SMBCモビット 2 店舗 15 6.98% 5万円〜10万円未満 56 26.05% 1~3万円台 114 53.02% 1ヶ月以上半年未満 58 26.98% 苦しくなった 69 32.09% いいえ 114 いいえ 79 いいえ 123 57.21% いいえ 102 2社 44 思っていなかった 78 当日中 84 39.07% 5万〜10万 73 33.95% バレない 148 68.84% いいえ 150 69.77% いいえ 152 70.70% いいえ 44 20.47% いいえ 134 62.33% いいえ 160 74.42% いいえ 74 34.42%
30代 91 42.33% 専業主婦/主夫 4 1.86% 10万円〜20万円未満 47 21.86% 生活費 92 42.79% アイフル 5 電話 2 0.93% 10万円〜20万円未満 44 20.47% 4~6万円台 31 14.42% 半年から1年未満 59 27.44% 楽になった 64 29.77% 3社 24 2日以内 56 26.05% 11万〜20万 33 15.35% バレた 23 10.70%
40代 46 21.40% 正社員/会社員 161 74.88% 20万円〜30万円未満 27 12.56% 住宅・車などのローンの返済 12 5.58% アコム 9 無人ATM 33 15.35% 20万円〜30万円未満 12 5.58% 7~9万円台 3 1.40% 2年未満 21 9.77% 4社 8 3日以内 25 11.63% 21万〜30万 15 6.98%
50代 8 3.72% 公務員 3 1.40% 30万円〜40万円未満 9 4.19% 趣味・娯楽 39 18.14% イオン銀行カードローン 0 郵便 1 0.47% 30万円〜40万円未満 16 7.44% 10万円以上 3 1.40% 3年未満 7 3.26% 5社以上 16 4日以内 9 4.19% 31万〜40万 10 4.65%
60代以上 4 1.86% 個人事業主・自営業 15 6.98% 40万円〜50万円未満 12 5.58% 事業資金 1 0.47% セブン銀行カードローン 1 40万円〜50万円未満 18 8.37% 3年以上 4 1.86% 5日以内 5 2.33% 41万〜50万 19 8.84%

学生 9 4.19% 50万円〜100万円未満 8 3.72% 冠婚葬祭 17 7.91% セントラル短資 0 50万円〜100万円未満 12 5.58% 4年以上 1 0.47% 6日以内 7 3.26% 51万〜100万 8 3.72%
パート/アルバイト 16 7.44% 100万以上 5 2.33% 学費 7 3.26% プロミス 11 100万円〜500万円未満 4 1.86% 完済していない 38 17.67% 1週間以上 8 3.72% 100万以上 10 4.65%

医療費 9 4.19% みずほ銀行カードローン 3 100万円以上 6 2.79%
50万円以上の
高額借入 6.05% クレジットカードの支払い 11 5.12% レイクALSA 2 500万円以上 0 0.00% 即日借入実績 48.84%

50万以上の
高額借入実績 8.37%

その他 6 2.79% 楽天銀行 スーパーローン 5 2日以内まで 74.88%

横浜銀行カードローン 0
50万円以上の
高額借入 10.23%

住信SBI銀行カードローン 13

その他 0

カードローン共通調査の結果

年齢 433 100.00% 職業 433 100.00% 借入額 433 100.00% 使用用途 433 100.00%
初めて利用した
カードローン会社 120 100.00% 申し込み方法 433 100.00% 合計借入額 433 100.00% 毎月の返済額 433 100.00% 返済期間 433 100.00%

借入して生活がど
う変わったか 433 100.00%

総量規制という
言葉を知ってい
ますか？ 433

キャッシングと
カードローンの
違いを知ってい
ますか？ 433

借り換えを
検討したことは
ありますか？ 433 100.00%

おまとめローン
の存在を
知っていますか？ 433

何社で
借りていますか？ 433

カードローンや
キャッシング
怖いと
思っていましたか？ 433 借入スピード 433 100.00%

一回で借りられ
た額 433 100.00%

借入は周囲に
バレましたか？
自己開示を除く 433 100.00%

郵送物は
届きましたか？ 433 100.00%

本人確認の
電話は
ありましたか？ 433 100.00%

webで
借入は完結
しましたか？ 433 100.00%

収入証明書の
提出は
求められましたか？ 433 100.00%

審査は
厳しいと
感じましたか？ 433

19歳 8 1.85% 無職 1 0.23% 5万円未満 89 20.55% 投資・ギャンブル 42 9.70% ORIX MONEY 0 0.00% WEB 266 61.43% 5万円未満 64 14.78% 1万円未満 115 26.56% 1ヶ月未満 38 8.78% 変わらない 151 34.87% はい 170 はい 287 はい 160 36.95% はい 253 1社 271 思っていた 298 5時間以内 78 18.01% 5万未満 85 19.63% わからない 85 19.63% はい 166 38.34% はい 156 36.03% はい 319 73.67% はい 154 35.57% はい 90
20代 188 43.42% 派遣社員/契約社員 15 3.46% 5万円〜10万円未満 133 30.72% 税金・年金の支払い 3 0.69% SMBCモビット 6 5.00% 店舗 49 11.32% 5万円〜10万円未満 101 23.33% 1~3万円台 242 55.89% 1ヶ月以上半年未満 87 20.09% 苦しくなった 191 44.11% いいえ 263 いいえ 146 いいえ 273 63.05% いいえ 180 2社 72 思っていなかった 135 当日中 181 41.80% 5万〜10万 136 31.41% バレない 308 71.13% いいえ 267 61.66% いいえ 277 63.97% いいえ 114 26.33% いいえ 279 64.43% いいえ 343
30代 154 35.57% 専業主婦/主夫 9 2.08% 10万円〜20万円未満 82 18.94% 生活費 193 44.57% アイフル 17 14.17% 電話 11 2.54% 10万円〜20万円未満 74 17.09% 4~6万円台 56 12.93% 半年から1年未満 97 22.40% 楽になった 91 21.02% 3社 39 2日以内 81 18.71% 11万〜20万 65 15.01% バレた 40 9.24%
40代 63 14.55% 正社員/会社員 298 68.82% 20万円〜30万円未満 62 14.32% 住宅・車などのローンの返済 21 4.85% アコム 25 20.83% 無人ATM 103 23.79% 20万円〜30万円未満 43 9.93% 7~9万円台 9 2.08% 2年未満 50 11.55% 4社 19 3日以内 53 12.24% 21万〜30万 53 12.24%
50代 18 4.16% 公務員 2 0.46% 30万円〜40万円未満 17 3.93% 趣味・娯楽 84 19.40% イオン銀行カードローン 5 4.17% 郵便 4 0.92% 30万円〜40万円未満 26 6.00% 10万円以上 11 2.54% 3年未満 17 3.93% 5社以上 32 4日以内 10 2.31% 31万〜40万 17 3.93%
60代以上 2 0.46% 個人事業主・自営業 23 5.31% 40万円〜50万円未満 24 5.54% 事業資金 7 1.62% セブン銀行カードローン 2 1.67% 40万円〜50万円未満 34 7.85% 3年以上 28 6.47% 5日以内 7 1.62% 41万〜50万 45 10.39%

学生 42 9.70% 50万円〜100万円未満 20 4.62% 冠婚葬祭 28 6.47% セントラル短資 0 0.00% 50万円〜100万円未満 49 11.32% 4年以上 8 1.85% 6日以内 6 1.39% 51万〜100万 19 4.39%
パート/アルバイト 43 9.93% 100万以上 6 1.39% 学費 17 3.93% プロミス 19 15.83% 100万円〜500万円未満 10 2.31% 完済していない 108 24.94% 1週間以上 17 3.93% 100万以上 13 3.00%

医療費 8 1.85% みずほ銀行カードローン 5 4.17% 100万以上 28 6.47%
50万円以上の
高額借入 6.00% クレジットカードの支払い 23 5.31% レイクALSA 3 2.50% 500万円以上 4 0.92% 即日借入実績 59.82%

その他 7 1.62% 楽天銀行 スーパーローン 16 13.33% 2日以内まで 78.52%

横浜銀行カードローン 2 1.67%

住信SBI銀行カードローン 0 0.00%

その他 20 16.67%

カードローン共通調査の結果

年齢 2655 100.00% 職業 2655 100.00% 借入額 2655 227.31% 使用用途 2655 100.00%
初めて利用した
カードローン会社 982 100.00% 申し込み方法 2655 100.00% 合計借入額 2655 100.00% 毎月の返済額 2655 100.00% 返済期間 2655 100.00%

借入して生活がど
う変わったか 2655 100.00%

総量規制という
言葉を知ってい
ますか？ 2655 100.00%

キャッシングと
カードローンの
違いを知ってい
ますか？ 2655 100.00%

借り換えを
検討したことは
ありますか？ 2655 100.00%

おまとめローン
の存在を
知っていますか？ 2655 100.00%

何社で
借りていますか？ 2655 100.00%

カードローンや
キャッシング
怖いと
思っていましたか？ 2655 100.00% 借入スピード 2655 100.00%

一回で借りられ
た額 2655 100.00%

借入は周囲に
バレましたか？
自己開示を除く 2655 100.00%

郵送物は
届きましたか？ 2655 100.00%

本人確認の
電話は
ありましたか？ 2655 100.00%

webで
借入は完結
しましたか？ 2655 100.00%

収入証明書の
提出は
求められましたか？ 2655 100.00%

審査は
厳しいと
感じましたか？ 2655 100.00%

19歳 53 2.00% 無職 15 0.56% 5万円未満 594 22.37% 投資・ギャンブル 282 10.62% ORIX MONEY 5 0.51% WEB 1542 58.08% 5万円未満 475 17.89% 1万円未満 756 28.47% 1ヶ月未満 278 10.47% 変わらない 1030 38.79% はい 1134 42.71% はい 1758 66.21% はい 1090 41.05% はい 1565 58.95% 1社 1544 58.15% 思っていた 1820 68.55% 5時間以内 585 22.03% 5万未満 587 22.11% わからない 568 21.39% はい 758 28.55% はい 845 31.83% はい 1839 69.27% はい 1010 38.04% はい 561 21.13%
20代 1239 46.67% 派遣社員/契約社員 87 3.28% 5万円〜10万円未満 837 31.53% 税金・年金の支払い 50 1.88% SMBCモビット 25 2.55% 店舗 208 7.83% 5万円〜10万円未満 643 24.22% 1~3万円台 1468 55.29% 1ヶ月以上半年未満 581 21.88% 苦しくなった 1074 40.45% いいえ 1521 57.29% いいえ 897 33.79% いいえ 1565 58.95% いいえ 1090 41.05% 2社 453 17.06% 思っていなかった 835 31.45% 当日中 1170 44.07% 5万〜10万 909 34.24% バレない 1820 68.55% いいえ 1897 71.45% いいえ 1810 68.17% いいえ 816 30.73% いいえ 1645 61.96% いいえ 2094 78.87%
30代 874 32.92% 専業主婦/主夫 39 1.47% 10万円〜20万円未満 518 19.51% 生活費 1218 45.88% アイフル 218 22.20% 電話 56 2.11% 10万円〜20万円未満 488 18.38% 4~6万円台 344 12.96% 半年から1年未満 610 22.98% 楽になった 551 20.75% 3社 323 12.17% 2日以内 477 17.97% 11万〜20万 406 15.29% バレた 267 10.06%
40代 368 13.86% 正社員/会社員 1807 68.06% 20万円〜30万円未満 316 11.90% 住宅・車などのローンの返済 100 3.77% アコム 251 25.56% 無人ATM 835 31.45% 20万円〜30万円未満 212 7.98% 7~9万円台 44 1.66% 2年未満 240 9.04% 4社 121 4.56% 3日以内 255 9.60% 21万〜30万 261 9.83%
50代 97 3.65% 公務員 38 1.43% 30万円〜40万円未満 109 4.11% 趣味・娯楽 463 17.44% イオン銀行カードローン 9 0.92% 郵便 14 0.53% 30万円〜40万円未満 190 7.16% 10万円以上 43 1.62% 3年未満 112 4.22% 5社以上 214 8.06% 4日以内 41 1.54% 31万〜40万 93 3.50%
60代以上 24 0.90% 個人事業主・自営業 157 5.91% 40万円〜50万円未満 164 6.18% 事業資金 27 1.02% セブン銀行カードローン 29 2.95% 40万円〜50万円未満 225 8.47% 3年以上 99 3.73% 5日以内 37 1.39% 41万〜50万 261 9.83%

学生 208 7.83% 50万円〜100万円未満 86 3.24% 冠婚葬祭 168 6.33% セントラル短資 1 0.10% 50万円〜100万円未満 209 7.87% 4年以上 82 3.09% 6日以内 43 1.62% 51万〜100万 88 3.31%
パート/アルバイト 304 11.45% 100万以上 31 1.17% 学費 66 2.49% プロミス 231 23.52% 100万円〜500万円未満 82 3.09% 完済していない 653 24.60% 1週間以上 47 1.77% 100万以上 50 1.88%

医療費 59 2.22% みずほ銀行カードローン 26 2.65% 100万以上 121 4.56%
50万円以上の
高額借入 4.41% クレジットカードの支払い 154 5.80% レイクALSA 57 5.80% 500万円以上 10 0.38% 即日借入実績 66.10%

10万円以内の借入 53.90% その他 68 2.56% 楽天銀行 スーパーローン 53 5.40% 2日以内まで 84.07%

20万円以内の借入 73.41% 横浜銀行カードローン 4 0.41%
50万円以上の
高額借入 15.89% 2655

住信SBI銀行カードローン 18 1.83%

その他 55 5.60%

【注釈】
本調査の記載は、すべてのカードローン業者の調査結果ではなく、あくまでも調査過程の、暫定的な調査結果です。
アコム・アイフル・レイク・プロミス(以下、「大手4社」といいます。)に加え、
アンケート回答の一定数の集まった、セブン銀行カードローン・住信SBI銀行カードローンを加えて記載したものです。
現在、「初めて利用したカードローン会社」にて有効回答数が1%に達した業者を優先し、他の貸金業業者の調査を行い、結果が集まり次第、追記致します。


